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Nos itens de escolha multipla indica a resposta correta, ndo apresentes calculo.

Nos itens de desenvolvimento apresenta o teu raciocinio de forma clara e justifica devidamente todas as tuas
afirmac0es. Indica todos os calculos necessarios, de modo a evidenciar as propriedades utilizadas. Apresenta os
resultados na forma mais simplificada possivel.

1) Seja f

graficamente na figura seguinte, e seja (u, ) uma sucess&o,

a funcao,

tal que: lim f (u,)=2.

Qual o termo geral da sucessdo?

(A) 2+H

(B) 2_5

de dominio R,

C)n-2

(D) 2—n

representada

ey :
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2) Na figura ao lado, esté parte da representacdo grafica de uma fungédo g de dominio R e continua

em R\{0}. v
Considera a sucessdo de termo geral
5=
n

2
Indica o valor de lim,,_, ,,, g(U,) J\

(4)0 (B) 1 (€2 (D) +o0

3) Na figura ao lado, esta representada, num referencial o.n. ?
y

x0y parte do grafico da funcdo derivada, ' de uma funcgao

f \

Em qual das figuras seguintes pode estar representada parte
do grafico da funcéo f?

(A) (B)




4) Na figura, num referencial o.n. Oxy, estdo representados o
gréfico de uma funcéo f e uma reta t. Sabe-se que:
e aretat é tangente ao grafico de f no ponto A, de abcissa 1;

e a reta t interseta o eixo Oy no ponto de coordenadas

(0,1) e o eixo Oxem (-1, 0).

-1

) . f(x)—f(1 ) ' >
Determina o valor de Im}Ll(), explicando os ﬂ 0 *
X—>. X_

passos da resolucéo.

5) Considera a fungdo f definida por f(x)=1+ -
X+

5.1) As assintotas ao grafico de f tém equagdes:
(A) x=1ey=-5 (C) y=1le x=5
(B) y=1e x=-5 (D) y=3e x=-5

5.2) Relativamente a funcdo f qual das afirmacdes seguintes é correta?
(A) O Unico zero da fungdo f é —8.
(B) O Unico zero da funcdo f é —5.
(C) Os zeros da funcdo f sdo —8 e 5.

(D) A funcdo f ndo tem zeros.

6) No referencial o.n. Oxy da figura estdo representados o grafico da funcdo f, de dominio r*,
definida por f (x)= % e o trapézio [OAPB]. Sabe-se que:

e 0 ponto A tem coordenadas (6, 0);
e 0 ponto P pertence ao grafico de f e tem
abcissa x €10, 6[;

e 0 ponto B pertence ao eixo Oy e tem
ordenada igual a ordenada do ponto P.

Seja g a funcdo que a abcissa, X, de P faz

corresponder a area do trapézio [OAPB].

6.1) Mostra que g(x)= 182+X3X ,com xe 0, 6[.




7) Seja fafungéo, de dominio R, definida por: f (x)

6.2) Utiliza o resultado apresentado em 6.1. e calcula o valor da taxa média de variacdo da

funcdo g no intervalo [2, 4].

7.1) Calcula, caso exista, lim f (x).

X% —2X

2X

se x<0

x*—3x-1 se x>0

7.2) Determina a equacéo reduzida da reta tangente ao grafico de f no ponto de abcissa 2.

8) A funcdo real de variavel real f tem a seguinte expressao analitica:

f(x)=

_ —5x+3

X+1

8.1) Escreve a expressdo analitica da funcdo f na forma a+—— e indica o dominio e o

contradominio.

8.2) Determina os zeros de f , caso existam

8.3) Resolve a inequacdo f (x)<1.

Apresenta o conjunto solugdo na forma de intervalo ou unido de intervalos de nimeros reais.
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